



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

EDITAL Nº 16, DE 25 DE JANEIRO DE 2023

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 282, de 05/03/2021, publicada no DOU de 11/03/2021, resolve:

1- Retificar o Edital nº 97/2022, de 28/12/2022, que rege os Concursos Públicos de Provas destinados ao provimento de cargos efetivos da carreira dos Técnicos-Administrativos em Educação do quadro de pessoal permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora para o *campus* de Juiz de Fora/MG e o *campus* de Governador Valadares/MG, publicado no DOU de 29/12/2022, seção 3, páginas 98 a 105, nos seguintes termos:

1.1 No Anexo I - Quadro com informações sobre os cargos, jornada de trabalho, vencimento básico e distribuição de vagas, incluir os cargos abaixo relacionados:

Cód.	Cidade da vaga	Cargo	Nível de Classificação	Habilitação	Jornada de Trabalho/Semanal	Vencimento Básico (R\$)	Total de vagas	Ampla Concorrência (AC)	Pessoas Negras (PN)	Pessoas com Deficiência (PcD)
101	Governador Valadares	Técnico de Tecnologia da Informação	D	Ensino Médio profissionalizante ou Ensino Médio completo + curso técnico na área de informática	40h	2.446,96	02	01	01	-
102	Juiz de Fora	Técnico em Contabilidade	D	Ensino Médio profissionalizante ou Ensino Médio completo + curso técnico na área de contabilidade	40h	2.446,96	01	01	-	-

1.2 No Anexo I - Quadro com informações sobre os cargos, jornada de trabalho, vencimento básico e distribuição de vagas, retificar o total de vagas para o cargo Assistente em Administração conforme abaixo:

Cód.	Cidade da vaga	Cargo	Nível de Classificação	Habilitação	Jornada de Trabalho/Semanal	Vencimento Básico (R\$)	Total de vagas	Ampla Concorrência (AC)	Pessoas Negras (PN)	Pessoas com Deficiência (PcD)
100	Juiz de Fora	Assistente em Administração	D	Ensino Médio profissionalizante ou Ensino Médio completo	40h	2.446,96	28	19	05	04

1.3 No subitem 2.1, **onde se lê:** "Este Concurso Público oferta de forma imediata um total de 28 (vinte e oito) vagas, conforme **Anexo I** deste Edital."

leia-se: "Este Concurso Público oferta de forma imediata um total de 32 (trinta e duas) vagas, conforme **Anexo I** deste Edital."

RENATA MERCÊS OLIVEIRA DE FARIA

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas